

McDonald's Olympic Hopefuls NEWSLETTER 9/2009

Lukáš titul neobhájil, stal se juniorským vicemistrem Evropy

>>> Obhajovat titul juniorského mistra Evropy odjel v půlce září Lukáš Krpálek do arménského Jerevanu. Na cestě do finále turnaje si počínal český judista tak, jak je jeho zvykem. První dva zápasy ukončil ještě před časovým limitem. Holanďan Tobias Mol ani Maďar Pockai Szabolcs nevydrželi českému obrovci vzdorovat dlouho. Ve třetím kole Lukáš narazil na Španěla Alejandra San Martina, který s ním sice bojoval po celý časový limit, ale odešel z tatami také poražen. Dalším soupeřem českého judisty byl Němec Pierr Borkowski. S ním si poradil na ipon a postoupil do finále. Tam na něj čekal Azerbajdžanec Elmar Gasimov. Přestože nepatřil mezi favority, probodoval se do finále a všechny zápasy vyhrál před limitem. Utkali se tedy dva judisté ve skvělé formě. Gasimov hned v úvodu dokonale využil skulinky v Lukášově úchopu a zápas vyhrál na ipon. Loňský juniorský mistr Evropy tak titul neobhájil a musel se spokojit s druhým místem.



Na sjezdovkách bude zářit geolog

>>> Sjezdař Adam Zika se pilně připravuje na nadcházející olympijskou sezónu s nadějí na start v kanadském Vancouveru. V září však úspěšně absolvoval dvě

důležité nespportovní akce. Na začátku měsíce složil maturitní zkoušku. Kromě matematiky a českého a anglického jazyka úspěšně zvládl i otázky týkající se zeměpisu. Po zkoušce dospělosti uspěl ještě v přijímacím řízení na vysokou školu. Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy má nového studenta v oboru geologie.

Zkušenosti ze závodu se světovou špičkou se budou hodit

>>> Na začátku září ji, stejně jako kolegu z projektu McDonald's Olympic Hopefuls, čekala zkouška dospělosti. Maturitu Katka zvládla velmi dobře, součet jejich známek navíc tvoří pro ni celkem symbolické číslo 7.



V úvodu měsíce ji také čekaly závody. Na mistrovství České republiky do 22 let v Plzni Katka nestartovala v sedmiboji, ale jen v některých disciplínách. Ve výšce skončila třetí s výkonem 172 centimetrů. V dále vybojovala stříbro za 579 centimetrů. Startovala ještě v hodu oštěpem (45,8 metru) a také v běhu přes překážky (14,94 vteřiny), na medailové pozice ale nedosáhla. I čtvrté místo z oštěpu není špatné, vzhledem k tomu, že soupeřila se specialistkami na tuto disciplínu.

Před vícebojařským mítinkem ve Francii Katka bohužel onemocněla, a to se podepsalo na jejím výkonu. Úvodní disciplínu, překážky, zvládla skvěle. Čas 14,19 je jen setinu za jejím osobním rekordem. Ve výšce překonala 177 centimetrů, což je její nejlepší letošní výkon. Pak české



PROJEKT JE REALIZOVÁN POD ZÁŠTITOU ČESKÉHO OLYMPIJSKÉHO VÝBORU

McDonald's Olympic Hopefuls



McDonald's Olympic Hopefuls

NEWSLETTER 9/2009

vícebojačce došla „energie“. Celkově získala 5588 bodů a porazila jen dvě soupeřky. Její výkon ovlivnila nemoc, ale na tomto závodě nestartovala s ambicemi na vítězství. Jednalo se o prestižní mítink, kde se sešla světová vícebojařská špička. Katka tam sbírala zkušenosti, které v budoucnu jistě zúročí.

Ondřej Polívka kraluje juniorskému světovému žebříčku

>>> Poslední závod sezóny čekal Ondru Polívku v Rio de Janeiru. V úvodu finále Světového poháru se bohužel mladému pětibojaři nepovedl šerm. To ho odsunulo až na 11. místo. Přesto může být naděje českého moderního pětiboje s uplynulou sezónou spokojená. Ve světovém žebříčku moderních pětibojařů skončil na skvělém druhém místě. Třetí byl jeho reprezentační kolega David Svoboda. Ještě lepší je pro olympijskou naději pohled na juniorský světový žebříček, tomu totiž suverénně vévodí.

Lukáš Kočař vybojoval účast na juniorské olympiádě v Singapuru



>>> První víkend v září závodil Lukáš ve slovinském Bledu, kde se konal finálový závod Evropského poháru juniorů. Na startu se tísnil rekordní počet závodníků,

107 juniorů a 54 junierek. Po plavecké části se Lukáš pohyboval kolem pátého a šestého místa. Na kole své postavení ještě vylepšil. Asi čtyři kilometry před koncem cyklistické části dokonce ujel všem soupeřům. Vedení však neudržel. Dojel ho další český závodník Jakub Kršňák. Společně jako první dorazili do cyklistického depa s desetivteřinovým náskokem před svými pronásledovateli. Při běhu se ale projevila kvalita a šířka startovního pole. Vedoucí české duo neudrželo svou pozici. Do cíle doběhl Lukáš na pěkném 6. místě před svým krajanem Jakubem Kršňákem.

Na konci měsíce čekal Lukáše ve Španělsku další důležitý závod, kvalifikace na Olympijské hry mládeže v Singapuru v roce 2010. V evropské kvalifikaci bylo devět kvalifikačních míst, ale z každého státu mohl jet do Asie reprezentovat pouze jeden závodník. Lukáš se hned po stratu zařadil do čela závodu a plaval na pátém až sedmém místě. Na kole se dostal do vedoucí čtyřčlenné skupinky, která si vyjela více než minutový náskok. „V tu chvíli už jsem to viděl hodně dobře, a tak jsem si běh pouze užíval. Asi kilometr před cílem mi utekl Francouz, a tak jsem si doběhl pro druhé místo,“ popisoval spokojeně závod mladý triatlonista.



PROJEKT JE REALIZOVÁN POD ZÁŠTITOU ČESKÉHO OLYMPIJSKÉHO VÝBORU

McDonald's Olympic Hopefuls



ALPINE PRE
SPORTSWEAR & EQUIPMENT

